

# 白领的时尚宴会天堂

鼓楼苏宁电器的6楼上新开一家华东最大时尚餐厅——舌尚世纪缘，她一出现便引起了南京白领的一股消费热潮。5000平米的经营面积，其白色浪漫情调环境，光装修费就花了2300万元。自助餐厅有200多种菜品，90多种免费酒水饮料仅售59元每位，打破了南京高档自助餐200元每位一统天下的格局，也是南京第一家同时推出韩式烧烤与风情加州烤肉的高档餐厅。她的时尚川湘菜餐厅20元的人均消费，震撼了动辄几百元人均消费的整个高端中式餐饮界。其线上沸腾的网上抢座，线下一度造成整栋大楼都有黑压压的年轻人排队一座难求的现象。



在二线城市一线消费的南京城，竟有如此高档次、低消费，梦幻般环境的时尚餐厅？这让许多荷包瘪瘪的小资白领们以前想都不敢想，如今仅花几十元在舌尚世纪缘请客、聚餐，岂不很有面子？在巨大诱惑的面前，作为超级吃货的我，禁不住一探究竟。

面对人头攒动的餐厅，细问才知道12月9日-18日，自助精致火锅、自助韩式烧烤，原价118元/位，试营业期间，午餐5折59元/位，晚餐6折69元/位。细数一下，美国肥牛、内蒙羔羊、加州牛排、海鲜虾蟹、时蔬水果等近200种各式冷热菜肴。现榨果汁、哈根达斯、可乐、青岛纯生、青岛冰啤等几十种酒水饮料全部免费。

来到最具品位的时尚川湘菜餐厅，午餐5折、晚餐6折，人均消费20元左右。超划算的价格不禁让我细细打量起这家时尚餐厅起来，舌尚世纪缘沿袭世纪缘一贯时尚创新、构思大胆、低调奢华的特色，室内极简主义设计风格定义了整个餐厅，餐厅环境与时尚的湖南路步行街完美融合、交相呼应。空间设计上大量运用白色，营造浪漫与知性的基调，时尚灵动，风雅大气。别具风格的落地鸟笼隔断与时尚瑰丽色彩缤纷的韩式装饰图案，延伸无限的美味与服务的热情。精美吊灯洒下华丽的辉煌，信手拈来无处不在的书橱墙面的画册，揽括好菜明星的椅背，奢雅的环境、小资的浪漫情调、赏心悦目的精致菜肴、特满足的分量、流行的时尚口味、顿时幸福的温存感阵阵涌起……

装修设计极其前卫新潮，目标人群为“重口味、低消费”的白领小资的舌尚世纪缘，经营流行的自助韩式烧烤、自助小火锅和新派时尚川湘菜。舌尚世纪缘的面世将会把南京休闲餐饮带入“重环境、高品质、低价格、赚人气”的时代。

真是一个很值得白领、吃货们请客聚餐的好去处，仅花几十元就可以享受如此丰盛，以后吃货们、白领们再也不怕花小钱请客的尴尬啦，舌尚世纪缘给南京广大的白领吃货们一个最好的理由！



## 你知道自助火锅吗？

火锅是人们的最爱，尤其是在寒冷的冬天，约上几个好友或者和家人聚在一起吃火锅，可以说是再幸福不过的事了。随着时代的发展，火锅的形式也在不断演变，目前，悄然流行的自助火锅，你体验过吗？



### 一、什么是自助火锅

自助火锅，说白了就是自己动手，不需要火锅店的服务员加菜，自己想吃什么就添加什么，想吃多少就可以吃多少。自助火锅的菜品一般达几十种，另外还有一些水果、点心等免费享用。自助火锅按就餐人数收费，一般是每人多少钱，就餐人数越多越实惠。

消费者可以任意选择菜品，但是选择的菜一般都必须吃完，或是吃到一个程度，否则就要加钱，这是为了防止有的顾客过度浪费菜品。

高级的自助火锅店会设立一些包间，菜肴也很丰富，但是这种火锅店不以人次计费，而是以菜品计费，不同价格的菜用不同的盘子装，顾客结账时服务员数各种盘子的数量来确定消费金额。

### 二、自助火锅的优势

1.自助火锅就餐形式新颖，打破了传统菜单点菜式火锅一统江湖的局面。新颖的就餐方式增加了食客和菜品之间的交互，让食客能更加自助地选择菜品。

2.就餐形式新颖，尤其受到年轻人

的喜欢，目前市场上发展自助火锅加盟的企业在年轻市场上表现是十分抢眼的。

### ■小贴士

#### 吃火锅的温度——宜温不宜烫

很多人都喜欢吃火锅时热乎乎的感觉，喜欢刚从汤中捞出的烫烫的食物。实际上，这样吃非常危险。

我们的食道是非常怕烫的，过高的温度会伤害到娇嫩的口腔和食道黏膜，如果总是受到这样的高温伤害，再加上麻辣的刺激，口腔和食道可就受不了了，非常容易引发炎症、溃疡。

所以涮煮的食物不要刚从滚烫的汤中夹出来就吃，多控一控，将汤水尽量沥干，放入小盘中晾至温热不烫的时候再吃。尤其要注意脂肪含量多的红油火锅，因为夹出来的食物外面会裹着一层红油，油有非常好的“保温”作用，食物内部的温度会很高，而且有这一层油的“保护”降温也会比较慢。所以夹出来后一定要多等一会，等食物彻底不烫了再吃。



# 试营业 (12.9日—12.18日)

世纪缘 时尚餐厅  
Sheshang SHIJIYUAN

舌尚·世纪缘是世纪缘集团投资2300万兴建的华东地区最大的时尚餐厅，面积达5000平米，装修设计极其前卫新潮，目标人群为“重品味、低消费”的白领小资。经营流行的自助韩式烧烤、自助小火锅和新派时尚川湘菜。舌尚世纪缘的面世将会把南京休闲餐饮带入“重环境、高品质、低价格、赚人气”的时代。

自助精致火锅  
自助韩式烧烤

原价 ~~118~~ 元/位

试营业期

午餐 5折 59 元/位

晚餐 6折 69 元/位

美国肥牛、内蒙羔羊、加州牛排、海鲜虾蟹、时蔬水果等近200种各式冷热菜肴。现榨果汁、哈根达斯、可乐、青岛纯生、青岛冰啤等几十种酒水饮料全部免费。

时尚川湘菜 午餐 5折, 晚餐 6折 人均消费 20 元左右

超划算、最具品味的川湘菜餐厅

各网站团购：自助火锅、韩式烧烤、时尚川湘菜餐厅，均午餐4折，晚餐5折

地址：山西路8号金山大厦A座苏宁电器6F 电话：025-51816777 (免费停车)



(自助火锅、韩式烧烤)



(时尚川湘菜餐厅)